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1) Gazza; 2) Vandali;

4) Israele; 5) Assenze; 6) Illusori;
7) Inadatto; 8) Canada; 9) Zig zag.
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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Martora.
Pagina 3. La sequenza. 11 giusto ordine ¢ il seguente: 4 -2 -5-1 -

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. FR Asia; UD Aci = frasi
audaci. Scarto: arnia, aria; Anagramma: tritolo, dinamite = mari-
tino diletto; Zeppa: barone, barbone; Spostamento: trame, tarme;
Scambio di vocali: posta, pasto; Cambio finale sillabico: collina,
collirio; Anagramma: girasoli = il sigaro; Cambio di consonante:
orso, orbo; Intarsio: Sara, gesti = sagrestia; Zeppa: mago, mango.
Rebus. L ancia; re S; AS si = lanciare sassi.

Pagina 11. La griglia. 11 disegnino che compare pill volte nella griglia
¢ il vulcano (10 volte). Seguono la conchiglia e il fungo (9 volte).
Tutti gli altri disegnini compaiono 8 volte ciascuno.

Pagina 12. Gli incroci. Lorenzo de’ Medici.

Pagina 13. Rebus. S menti; teca TEG; ori CHE = smentite catego-
riche.

Pagina 16. Gli otto minirebus. 1) cavo LO = cavolo; 2) GE lato =
gelato; 3) sali CE = salice; 4) AT tesa = attesa; 5) TI pica = tipica;
6) CA tino = catino; 7) C Odino = codino; 8) DA mina = damina.
Risulta: Valsinni.

Pagina 17. 11 proverbio celato. A. BARCHE; B. ENFASI; C. ENOR-
ME; D. POESIA; E. AFRORE; F. LUOGHI; G. INERME; H. UGUA-
LE; I. SANNIO; L. BINARI; M. POLIPO; N. ASCOLI. 1l proverbio
risultante ¢: Anno fungaio, scarso granaio.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 8.
Pagina 19. Rebus. MO tori; T e R mici = motori termici. Rebus.
AST Ron; asce NTE = astro nascente. Rebus. azza R; D atamano;
V Ra = azzardata manovra.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Lewis Hamilton.
L’obiettivo. 1 due calzoncini scuri da localizzare sono in C14 e D3.
Pagina 22. Rebus. B e L Lara; G a Z Zamora = bella ragazza mora.
Pagina 23. 1l crivello. | cinque soggetti sono: pedalo, cactus, fantino,
gemma, trulli. Risultera: Mal pensa chi non contro pensa.

Pagina 26. 11 tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) clava; 2) forbici;
3) indiana; 4) zattera; 5) merluzzo; 6) carpa; 7) trecento; 8) vela. Ri-
sultera: La vicinanza € mezza parentela.

Pagina 28. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Carbone - 2. Cia-
nuro - 3. Lunotto - 4. Braccialetto - 5. Leonessa - 6. Recital - 7. Prosit
- 8. Ciascuno - 9. Asceta - 10. Sorpassati - 11. Berillio - 12. Liberta
- 13. Lia - 14. Nuca.

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. pia NT ama R in A = pianta
marina. Rebus. fa un’asta N zia LE = fauna stanziale. Rebus. da R
se ne van T, O = darsene vanto.

Paiina 33. Rebus. E sporte; LE Danton; I oli; GA bue = espor tele
d’Antonio Ligabue.

Pagina 34. Massima. La massima risultante &: La semplicita ¢ com-
pagna della verita come la modestia lo & del sapere.

Pagina 37. Mystery. carri E; rada T; T ore = carriera d’attore.
Pagina 38. Rebus. intere SS ante; F orma; tinti VU = interessante
format in tivii. Rebus. DI mora di Rocca TA = dimora diroccata.
Rebus. per C orso N etto = percorso netto.

Pagina 43. Rebus. Bali; sarda; Era; la; Spa; dadi; Ruggiero = Bali-
sarda era la spada di Ruggiero. Quizzello: ape; Anagramma: tor-
retta = trattore; Cambio d’iniziale: Ponza,lonza; Scambio di vocali:
pergola, pargole; Lucchetto: palo, I’oste = paste; Zeppa: inezia,
inerzia; Scarto: Alcatraz, Alcaraz; Biscarto: vite, teoria = vittoria;
Anagramma diviso: noiosi versi = visino serio. Rebus. C e R carcade;
ND odi; riso L; L Eva; R, S ibi sogna; seno N; ami A; molare SA =
cercar cadendo di risollevarsi bisogna, se non amiamo la resa.
Pagina 44. 11 filo da torcere. sale S con troll: & ras S unto = sales
controller assunto.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45




